NP Ma 2b Nt 20472

Mellawr 14 36 oM 18.00 br det  (3- 60+ 3G )wn = 210 wlnuter,
chvl\)cmmvcw \§.(0 av
T (210)=4b5 1,0085°" =48 (>77)

Svar: Ja

(2)

(b)

voede L kv [ par elter dakap

(
V()= 8007~ 240061+ 166000

Bilens vévde nid wikep (dat=0)!
N ()= 800-6" =24 000-0+ 166600 =186 000

Svav: 41860600 kv

N(45) = 8006-45% = 2466015 1606000 = 6

Svav: Ev\uﬁ‘t woz\ellev o bilens varde 6 kv 15 ar elter C\n\(Z\)c't.

/ vanele RV [ LA L ar eltev uA\(ZP

W(t)= 180000 — 12000t

Rira ﬁmkw\q ll \es?c\ru\lc fnkton

206 600

W (+)

\l (4)
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| b ada wezleller e o bilens varde A800600%v vid U/\k?p/

aw bilens vande 0 ke {5a¢ eltex u’/\ké'p, (M}

Enligt Wugey meatell avlae Névdet fortare [ beijon

Ewhat ez wodel aytar Vdrd et Uka snablit Yela tiden (éﬁé




